

979
2011 01 25

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2010

Consilier județean : GREERE ION

Avînd în vedere prevederile cuprinse în Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Valcea, aprobat în data de 31 iulie 2008, documente elaborate în baza prevederilor Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și în anul 2010 mi-am exercitat mandatul de consilier județean, în consens cu prevederile acestor acte normative.

Privind participarea la ședințele ordinare și extraordinare convocate de către Președintele Consiliului Județean Valcea, precizez că am înregistrat o singură absență motivată, de faptul că am fost plecat din țară în concediu de odihnă.

Proiectele ordinii de zi le-am primit în timp util pentru studiere, pe site-ul personal, am căutat să le studiez și în cadrul Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism, din care fac parte, am expus punctul de vedere. Intervențiile mele în această comisie se regăsesc în procesele verbale de ședință. În mod special am solicitat ca planurile de urbanism transmise de comune, înainte de a ajunge în plen să treacă pe la această comisie, deoarece de multe ori ne trezeam cu ele în plen spre aprobare, fără ca noi membrii comisiei să le fi dezbătut. Evident că procesul elaborării unui asemenea document are o cale destul de lungă, solicitînd ca încă de la primele demersuri să luăm la cunoștință, de acestea.

Din cele 11 atribuțiuni ale acestei comisii, cea referitoare la analiza și avizarea documentațiilor pentru obținerea certificatelor de urbanism, emiterea autorizațiilor de construire și desființare a construcțiilor, a fost cel puțin de două ori pe lună exercitată, la sediul biroului de arhitectură din consiliul județean. În cadrul acesteiei comisii am fost cel care am cerut limitarea emiterii autorizațiilor pentru diverse stații de preluare și sortare agregate din albiile majore și chiar minore ale diverselor ape curgătoare din județ. Am reușit să limităm extinderea acestora, pînă cînd Direcția Apelor a preluat direct aceste solicitări de la diverse personae fizice și juridice, acordul cerut de noi de la această unitate nemaifiind necesar, aspect care, cred că din interese economice pentru unitate, a dus la extinderea acestor stații de sortare. Mai mult și Agenția de Protecția a Mediului nu este suficient de exigentă la emiterea acordului de mediu.

Consider că nu am intervenit suficient de activ în ceea ce privește avizarea repartizării de fonduri pentru localitățile afectate de calamități naturale, mai ales că județul nostru este pe un loc "fruntas" la nivel național din acest punct de vedere,

poate și pe motiv de recesiune economică, sau mai exact pentru că aceste documente nu au trecut pe la această comisie. Alte sarcini la această comisie nu am avut stabilite.

La ședințele în plen am căutat să respect prevederile Codului de Conduită al aleșilor locali, iar în intervențiile mele adesea prin întrebări, am urmărit să primeze interesul general și nu cel personal sau particular al unor indivizi sau grupuri de indivizi, cu scopul de a obține un interes personal direct sau indirect.

În ceea ce privește relațiile **cu publicul**, am căutat să răspund cu acuratețe la cererile primite din partea cetățenilor, să prezint transparent anumite hotărâri luate, neuzînd niciodată de poziția mea de consilier județean, mai ales la adunările cetățenești la care am participat (comuna Tomșani, Costești, Nicolae Bălcescu, Malaia, orașul Brezoi ș.a.), sau la ședințele de consilii locale la care am fost prezent; în relațiile **cu aparatul administrativ** al consiliului am căutat să respect atribuțiile personalului angajat, să solicit relații numai despre atribuțiunile ce le are în competență un anumit salariat, fără să-i cer vreunui funcționar executarea vreunui act cu scopul de a obține un avantaj personal direct sau indirect; în ceea ce privește relațiile mele **cu presa** în anul 2010, precizez că nu am prezentat interes pentru aceasta, excepție două apariții la TV Valcea 1, unde am abordat altă tematică, nu cea legată de activitatea mea de consilier județean.

Principiile generale care m-au călăuzit în viață, respectiv nimeni nu este mai presus de lege, obiectivitate în acțiuni și intervenții, seriozitate și respect în relațiile civice și nu numai, m-au călăuzit pe parcursul anului 2010 și cred că și în viitor nu am motive să abandonez această conduită.

Recunosc că obligațiile profesionale la Direcția Silvică Valcea, dar și consilier județean aflat în opoziție (membru PNL) m-au făcut să particip mai puțin în raza județului la diverse acțiuni.

Rm. Valcea, 24 ian.2011

CONSILIER JUDETEAN,
Dr. Ing. Greere Ion